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NPŽP - Čištění odpadních vod v krasových oblastech,

výzva 3/2025

NA CO LZE získat podporu?

intenzifikace ČOV spočívající ve zvýšení kapacity ČOV, pokud je stávající kapacita ČOV nedostatečná pro

napojení  nového  znečištění  nebo  doplnění  specifické  technologie  na  odstraňování  nutrientů,  popř.

intenzifikace ČOV za účelem zvýšení účinnosti odstraňování nutrientů

projektová  příprava  na  výstavbu  a  dostavbu  oddílné  kanalizace  pro  veřejnou  potřebu  a  výstavbu

modernizace a intenzifikace čistíren odpadních vod pro území CHKO Český kras nebo CHKO Moravský

kras

CO potřebujete k žádosti?

pro projekční činnosti - stanovisko AOPK ČR k navrhovanému řešení z pohledu ochrany přírody a krajiny

pro projekční činnosti  -  přehledný rozpočet (přehled stupňů projektových dokumentací  na jednotlivá

opatření)

pro projekční činnosti - studie návrhu odkanalizování/čištění odpadních vod

pro realizaci - nutná PD v úrovni pro stavební povolení nebo dokumentace pro provádění stavby (včetně

položkového rozpočtu)

prohlášení k vlastnické struktuře

JAKÉ PODMÍNKY musí projekt splňovat?

zaměření výzvy na katastrální území s přímým vlivem na vodní útvary v Chráněné krajinné oblasti (dále jen

„CHKO“) Český kras nebo CHKO Moravský kras Příloha č. 1 – Seznam katastrálních území – NPŽP

na projektovou přípravu lze získat až 90 % dotaci

typy žadatelů obchodní společnosti a zájmová sdružení právnických osob (vlastněné z více než 50 %

obcemi a městy nebo jinými veřejnoprávními subjekty) a musí být zároveň vlastníky vodovodů nebo

kanalizací pro veřejnou potřebu ve smyslu zákona o VaK

podpora se nevztahuje na projekty, které řeší pouze běžnou údržbu a obnovu stávající

vodohospodářské infrastruktury, zasíťování dosud nezastavěných pozemků, výdaje na provoz či

rekonstrukci

podpořené projekty budou realizovány nejpozději do 31. 12. 2029

KDO, KDE A KOLIK může získat?

Místo realizace projektu

Míra podpory

Firma řízená veřejným sektorem Obec

Území České republiky 60% 60%

minimální výše dotace: 0,1 mil. Kč  -  maximální výše dotace: 200 mil. Kč

https://www.narodniprogramzp.cz/dokumenty/detail/?id=4413
https://www.renards.cz/
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KDY lze žádat?

Příjem žádostí: 05. 03. 2025 - 31. 12. 2026

NA KOHO je možné se obrátit?
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